
Opstart:
Dækslet tages af styreboksen ved at trykke ind på begge sider af styre-
boksen. Indsæt antennen i RF-link udgangen i styreboksen.

Skru beskyttelsesfronten ud og indsæt 230V telestater i de ønskede 
klemmer. Hver zone kan håndtere 2 telestater. Tilslut pumpe og strøm til 
styreboksen. Skru beskyttelsesfronten på igen. Se el-diagram nedenfor.

	

Kvikguide til opsætning af 
ALTECH PRO gulvvarmesystem

8 zoners styring, 230V, 868 MHz
Modulerende
Sikring: 1-25A Finsikring

ALTECH PRO gulvvarmesystem:
Kan anvendes som et simpelt stand-alone gulvvarmesystem, som sikrer 
en optimal komfortvarme. For app-løsning tilsluttes en gateway. Læs mere 
på www.bd.dk/altech/gulvvarme.



Inden indkodning af rumtermostater:
Inden indkodningen af de digitale rumtermostater kan påbegyndes, skal 
styreboksen indstilles som Master. Eventuelt andre styrebokse skal ind-
stilles som Slaver. Se medfølgende manual.
Styreboksen indstilles som Master ved at holde A + B inde, indtil alle zo-
nerne lyser grønt. Tryk herefter kort på A for at bekræfte. LED’en i venstre 
hjørne lyser nu grønt og zonerne slukker.

	 Digital rumtermostat, hvid	 Digital rumtermostat, sort 	 Analog rumtermostat     



Indkodning af digital rumtermostat til én eller flere zoner.
1.	 [Styreboks] Sæt styreboksen i parringsmo-

dus ved at holde A inde, indtil alle zonerne 
lyser grønt. 

2.	 [Rumtermostat] Sæt batterier i rumter-
mostaten. Herefter blinker Con i displayet. 
Bekræft ved at trykke kort på Center på 
rumtermostaten. Con lyser nu fast i display-
et og viser efterfølgende rumtermostatens 
plads i installationen. Ex. styreboks nr. 1, rumtermostat nr. 3 = C1.3. 

3.	 [Styreboks] Tryk på den/de ønskede zoner, som herefter blinker grønt. 
4.	 [Rumtermostat] Tryk kort på Pil op på rumtermostaten for at bekræfte. 
5.	 [Styreboks] Den/de kodede zoner lyser orange, når indkodningen er fuldført.
6.	 [Styreboks] Styreboksen forbliver i parringsmodus. Fortsæt med indkodnin-

gen af de resterende rumtermostater.
7.	 [Styreboks] Når indkodningen er færdig, afsluttes parringsmodus ved et hur-

tigt tryk på A. 
OBS: Zonerne er ikke aktive, før parringsmodus afsluttes (pkt. 7). 
_______________________________________________________________________________________

Indkodning af analog rumtermostat til én eller flere zoner.
1.	 [Rumtermostat] Afmontér knap til regulering af tempera-

tur og skru skruen ud for at komme til batteri. 
2.	 [Styreboks] Sæt styreboksen i parringsmodus ved at 

holde A inde, indtil alle zonerne lyser grønt.
3.	 [Rumtermostat] Hold parringsknappen ned til dioden blin-

ker gul. Vent til dioden lyser konstant gul 
4.	 [Styreboks] Tryk på den/de ønskede zoner, som herefter 

blinker grønt.
5.	 [Rumtermostat] Tryk kort på parringsknappen på rumtermostaten for at be-

kræfte, hvorefter dioden giver et grønt blink.
6.	 [Styreboks] Den/de kodede zoner lyser orange, når indkodningen er fuldført.
7.	 [Styreboks] Styreboksen forbliver i parringsmodus. Fortsæt med indkodnin-

gen af de resterende rumtermostater.
8.	 [Styreboks] Når indkodningen er færdig, afsluttes parringsmodus ved et hur-

tigt tryk på A.
OBS: Zonerne er ikke aktive, før parringsmodus afsluttes (pkt. 8).
______________________________________________________________________________
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Rumtermostaten  styres  med  tre  berøringsknapper, som  er:

•

Identificer rumtermostat  vil  vise  nummer  Cx.y.  x  er  nummeret  på  den  tilsluttede  styreboks,  og  y  er  
nummeret  på  rummet  i  den styreboks,  f.eks.  er  C2.3  det  3.  rum  i  2.  styreboks.  De  udgange,  der  er  tilsluttet  
rumtermostaten,  vil  blinke  grønt  i styreboksens  side  Display  aktiv  tilstand  lysstyrke.

1-4.  I  inaktiv  tilstand  er  displayet  altid  slukket  for  at  spare  batterier.

Børnelås.  Aktiver  ved  at  vælge  Til,  annuller  med  ESC.  I  standby-tilstand  deaktiveres  børnesikringen  ved  at  
trykke  på  centerknappen  tre  gange.  Displayet  viser  LOC,  når  rumtermostaten  aktiveres  fra  standby  med  et  tryk.

Avancerede  indstillinger.

Escape,  vend  tilbage  til  forrige  menu.

Signalstyrke.  0-100  %  signalstyrke  fra  rumtermostat til  tilsluttet  RF  linkenhed  eller  repeater.

Omdirigere. Rumtermostaten  søger  den  bedste  signalvej  mod  styreboksen.  Denne  tilstand  kan  bruges,  hvis  
der tilføjes  yderligere  Repeater  til  systemet,  og  værelsesenheden  vil  have  gavn  af  en  anden  rute.
Bypass.  Rum/zone  kan  indstilles  til  kontinuerlig  bypass-tilstand  ved  at  indstille  bypass  On.

Gendan  fabriksindstillingerne.  Annuller  med  ESC,  bekræft  med  On.  Gendan  fabriksindstillinger  sletter  parringen  
fra rumtermostaten,  og  hvis rumtermostaten  er  tilsluttet  styreboksen,  når  nulstillingen  er  udført,  også  fra  
styreboksens  side.

Indstillingsbeskrivelse
ESC       Escape,  vend  tilbage  til  forrige  menu.

Avancerede  indstillinger  tilbyder  følgende  funktionalitet:

SSt

I  bunden  af  rumtermostaten  er  der  indikator-LED.

Hvis  der  er  et  problem  i rumtermostatens  LED  vil  blinke  rødt.

•

I inaktiv  tilstand er rumtermostatens  display  slukket.
Rumtermostaten  kan  vækkes  med  >0,5  s  tryk  på  centerknappen. Rrumtermostaten  viser  den  aktuelt  målte  rumtemperatur,  hvis  
dette rum  bruger  rumfølertemperaturregulering.  Hvis  gulvfølerregulering  anvendes,  vises  gulvtemperaturen.

Når der trykkes på centerknappen for  anden  gang,  åbnes  rumtermostatens  hovedmenu.

Indstillingsmenuen  kan  tilgås  ved  at  vælge  SEt  fra  hovedmenuen.
Valg  af  ESC  vil  altid  vende  tilbage  fra  menuen.  ESC  er  altid  det  nederste  (venstre)  punkt  i  menuen.  Venstre  og  højre  knapper  
kan  bruges  til  at  navigere  i  menuerne.  Centerknappen  bruges  til  at  gå  ind  i  menuen  eller  bekræfte  valg.  Parametre  i  menuen  kan  
ændres  med  venstre  og  højre  knap.

Rumtermostaten  har  tre  tilstande  lokalt:  Hjemme  (-H-),  Ude  (-A-)  og  ugeplan  (SCH).  Valg  af  tidsplantilstand  bliver  tilgængelig  for  
rumtermostat,  når  den  er  konfigureret  med  app (gateway)  eller  via  Modbus.  Sætpunktet  for  den  valgte  driftstilstand  kan  ændres  
med  venstre  eller  højre  knap.  Temperaturværdien  vil  blinke,  mens  sætpunkts justering  er  udført.  Hvis  der  trykkes  på  venstre  eller  
højre  knap  i  skematilstand,  vil  termostaten  vise  det  aktuelt  aktive  skemaindstillingspunkt.  Ugeplanen  programmeres  med  
telefonapplikationen.  Med  telefonapplikation  kan  køling  også  aktiveres,  i  den  tilstand  aktiveres  udgangen,  hvis  den  målte  
temperatur  er  større  end  sætpunktet.

Standardindstilling  for  hjemmetilstand  er  21°C,  den  kan  ændres  med  venstre  eller  højre  knap  eller  fra  appen.

Udetilstand  er  som  standard  19°C.

Ugeskema  hjælper  med  at  spare  energi  ved  at  ændre  sætpunkt  i  henhold  til  programmeret  skema,  for  eksempel  ved  at  bruge  
lavere  sætpunkt  om  natten.  Programmering  udføres  med  appen.

Indstillingsmenuen  tilbyder  følgende  funktionalitet:

BETJENING  AF  SYSTEMET
Systemet  kan  betjenes  med  rumtermostater, app  eller  via  modbus  RS485-forbindelsen.
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Nulstilling af styreboksen
Styreboksen nulstilles ved at holde B+8 inde, indtil zonerne blinker kortva-
rigt. Herefter nulstilles styreboksen samt eventuelt indkodede rumtermo-
stater. 
______________________________________________________________________________

Nulstilling af en enkelt zone
Nulstilling af en enkelt zone gøres ved at holde knappen til den pågælden-
de zone inde, indtil lampen skifter fra orange til grøn.
______________________________________________________________________________

Nulstilling af én rumtermostat
1.	 Nulstil rumtermostaten ved at trykke kort på Center og finde Set-me-

nuen ved hjælp af piltasterne. 
2.	 Tryk på Center for at vælge Set-menuen. 
3.	 Find derefter AdU ved hjælp af piltasterne og tryk på Center for at 

godkende. 
4.	 Nu findes og vælges rES ved hjælp af piltasterne og Center. 
5.	 Vælg On og tryk på Center for at godkende. 
Rumtermostaten og den/de indkodede zoner er nu nulstillede. 

Scan og find 
manualer

Scan og se 
installationsvideoer


